

# 偉哲市長致家長的一封信

親愛的貴家長，您好：

謝謝所有家長在這學期，配合市府齊心防疫、守護學童健康，共同面對急遽變化的國內疫情，在逐漸南移的疫情威脅下，即時與學校師長一起完成遠距教學課程，順利延續孩子學習，更讓臺南的疫情發展獲得有效控制，在親師與教育局攜手合作下，本市獲得遠見雜誌施政滿意度調查「教育面向六都第一」，榮耀屬於全體家長與老師。

從今年4月起，國內整體疫情持續攀升，對於校園安全及孩子健康產生很大影響，有賴市府團隊超前部署，奠基防疫戰鬥力，教育局和學校從防疫物資整備、校園安全管理、學生防疫衛教、停課不停學的準備，都做得相當到位，當我們面對此次挑戰時，旋即做好應變準備，所有學校如實如質完成遠距教學規劃。

臺南市首創全國的公版直播教學，在去年累積近一千萬人次觀看的傲人紀錄，讓國人見識到臺南教師團隊的能量，此次暫停實體授課，再次推出國小1至4年級公版直播課程，用精彩活潑的專業課程陪伴孩子學習。同時，感謝所有家長一起為守護孩子的健康努力，配合市府規劃的「臺南疫苗預約平台」及「校園集中施打」等多元學童疫苗接種方式，迅速有效提高本市5–11歲學童第1劑疫苗覆蓋率達83.16%，六都第一！

本學期即將結束，國內疫情未歇，偉哲要提醒大家，無論是居家或外出，每個人都要隨時做好個人自主健康管理，並提醒孩子們：勤洗手、戴口罩、生病不外出、避免到人潮擁擠的場所。

除了防疫叮嚀外，偉哲也要提醒各位爸爸、媽媽跟孩子們，謹慎注意室內外各項活動的安全，包括瓦斯、用電安全、交通安全、戲水安全、學生交友及網路使用的安全等，務必視保護自身安危為首務，鼓勵每位孩子在假期間養成規律的生活習慣，讓全家享有一個健康、快樂的假期生活。

市長  
黃偉哲  
2022年6月

